

Alvaro del Portillo dice que el Opus Dei no tiene nada que ver con la masonería

SANTIAGO FERNANDEZ ARDAZ
CORRESPONSAL DE HOY EN ROMA

Con una entrevista al diario "La Stampa", el prelado del Opus Dei Alvaro del Portillo respondió ayer a las acusaciones que, con motivo del nombramiento del nuevo gobernador del Banco de Italia, Antonio Fazio, la prensa italiana ha vuelto a desempolvar sobre "el secretismo del Opus Dei, que lo asemejaría a las sectas secretas y a la masonería". Las acusaciones han aparecido con motivo de una investigación abierta por el juez Agostino Cordero sobre las sectas secretas, las logias ocultas.

Alvaro del Portillo respondió con cifras. La Prelatura del Opus Dei forma parte de la jerarquía de la Iglesia y por lo tanto es una estructura eclesiástica pública. No se pueden presentar las listas de sus fieles como tampoco las de una diócesis. Que no es una estructura secreta lo confirman los 1.500 sacerdotes, sus obras conocidas por todos y los 300.000 fieles que el 17 de mayo del año pasado, con ocasión de la beatificación de monseñor Escrivá, "asistieron a la misa celebrada por el Papa en San Pedro: el Opus Dei estaba allí con el Papa, a la luz del sol y ante la TV de todo el mundo. ¿Cómo se puede hablar de secretismo ante un fenómeno de estas proporciones?".

"Monseñor Escrivá amaba hasta tal punto la sinceridad que estableció –continuó Alvaro del Portillo– expresamente en nuestros estatutos que los miembros del Opus Dei no oculten su pertenencia a la Prelatura. No tenemos nada que esconder".

Hallado el cadáver de un joven guineano que se tiró al Guadalquivir cuando era perseguido

COLPISA
SEVILLA

El cadáver del guineano Gilberto Gómez, de 20 años, ha sido hallado en el río Guadalquivir a su paso por la localidad sevillana de la Algaba. Gilberto se arrojó al Guadalquivir cuando era perseguido por un grupo de vecinos del citado municipio, en el que vivía desde hace seis meses.

El guineano, que estaba esperando el permiso de trabajo y de residencia en España, había agredido previamente a algunos de los perseguidores.

HEROINOMANO DETENIDO

Por otro lado, la Policía detuvo en su domicilio a un joven heroinomano de 26 años como presunto autor del apuñalamiento de un otro joven en los aledaños del estadio Sánchez Pizjuán para robarle 1.000 pesetas. El drogadicto intentó huir de la Policía arrojándose desde un tercer piso.



La Antártida podría haber sido descubierta por españoles y no por ingleses. (ARCHIVO)

Una expedición científica intentará probar que los españoles descubrieron la Antártida

Es el primer proyecto de investigación arqueológica en el Polo Sur

PALOMA MOZO. COLPISA
MADRID

Ocho investigadores españoles en colaboración con tres investigadores chilenos intentarán probar que los españoles fueron los descubridores de la Antártida, cuya paternidad se atribuye ahora a Gran Bretaña. Se trata del proyecto "San Telmo", el primero de investigación arqueológica que se llevará a cabo en el continente helado.

La hipótesis que intentan probar los científicos es que un navío español, el San Telmo, que zarpó de Cádiz hacia el Perú en

1819 con una tripulación de 644 marinos, fue arrastrado por un temporal al atravesar el Cabo de Hornos y naufragó en la isla Livingston, en la Antártida. Si las investigaciones confirmaran este hecho, los españoles se convertirían en los descubridores del continente helado, cuya paternidad se atribuye ahora a Gran Bretaña.

La determinación de la posible primacía española en el descubrimiento de la Antártida puede tener consecuencias excepcionales para reforzar la participación española en el concurso de los países con intereses en este continente helado.

En los estudios que se realicen se combinarán los trabajos en tierra con las inmersiones bajo las aguas.

tedrático de arqueología de la Universidad de Zaragoza, director del proyecto, que tendrá una duración de tres años y un presupuesto de 20 millones de pesetas. señala que el trabajo "consistirá en combinar la arqueología con técnicas geomarinas para descubrir, localizar e identificar científicamente los vestigios del propio naufragio, así como la posible estancia de los naufragos en tierra durante su breve período de supervivencia".

En los estudios que se realicen se combinarán los trabajos en tierra con las inmersiones bajo las aguas.

La Policía reconoce que sólo tiene contra "Sito Miñanco" la cocaína incautada y el remolque preparado

COLPISA
MADRID

El comisario Alberto García Parras, jefe del Servicio Central de Estupefacientes cuando fue desarticulada la organización del presunto narcotraficante "Sito Miñanco", reconoció ayer en la Audiencia Nacional que la única evidencia que la Policía pudo presentar contra Prado Bugallo, una vez detenido fue el remolque de camión encontrado en una nave industrial de Madrid y la cocaína incautada en un vehículo y dos pisos que podrían pertenecer a la organización.

Por este motivo, García Parras fue citado a declarar como testigo propuesto por una de las defensas y no por el teniente fiscal antidroga, Javier Zaragoza. "Teníamos informaciones de que la organización que dirigía Prado Bugallo había descargado miles de kilos de cocaína en las costas gallegas durante 1990, pero evidencias, lo que se dice evidencias, sólo el remolque con el doble techo encontrado en Ajalvir y la cocaína incautada en el coche de los colombianos y los pisos", dijo García Parras.

El resto de los testigos que comparecieron ayer no ofrecieron testimonios de interés.

Detenidos en Zaragoza y Madrid siete miembros de una banda que reventaba buzones en toda España

COLPISA
ZARAGOZA

La Policía ha detenido en Zaragoza a tres individuos que presuntamente pertenecen a una banda organizada que actúa en toda España y se dedica a "reventar" buzones y falsificar los talones bancarios que encuentran entre la correspondencia.

Manuel García Colomo, de 42 años, Antonio Rey Calvo, de 41, y Pablo Arroyo Cano, de 38, fueron detenidos cuando se encontraban, a las cinco de la mañana, en el interior de un vehículo estacionado junto a un buzón de correos. Tras identificar a los ocupantes, los policías registraron el turismo y encontraron cincuenta y cinco objetos postales, todos ellos abiertos, que contienen la correspondencia ordinaria y bancaria.

La banda tiene su centro de operaciones en Madrid, desde donde se desplazan a diferentes ciudades españolas con la sola finalidad de llevar a cabo el robo de

Detienen a un soldado como presunto autor de una violación y una agresión sexual

COLPISA
ZARAGOZA

El soldado Vicente García Martínez, de 19 años y natural de Barcelona, fue detenido en Zaragoza como presunto autor de una violación y una agresión sexual de las que fueron víctimas dos chicas jóvenes.

La primera la cometió alrededor de las siete y media de la tarde del pasado lunes en los servicios de la hamburguesería McDonald's en la plaza de España de Zaragoza. Al día siguiente, también en los servicios, aunque esta vez en el edificio universitario de Interfaz, agredió sexualmente a otra joven.

La descripción facilitada por las dos víctimas, así como la colaboración de los trabajadores de la hamburguesería McDonald's, permitió detener a Vicente García, que tiene ocho antecedentes policiales por robos con violencia e intimidación cometidos en Barcelona, Hospitalet y Vigo.

TAXISTA CONDENADO

J.A.C., taxista de profesión, ha sido condenado a un año de prisión por un delito de agresión sexual. La sentencia considera probado que agredió a la joven M.T.O. después de llevarla en su taxi hasta la puerta de su domicilio, en la calle Vicente Ferrer, de Zaragoza.

La joven explicó que el taxista la llevó hasta un descampado y la sometió a diversos tocamientos y se masturbó. La pasajera identificó al taxista como el autor de los hechos cuando él mismo se presentó en comisaría al enterarse de que la Policía lo buscaba.

buzones. La Comisaría del Distrito de Mediodía de Madrid detuvo la semana pasada en esta ciudad a cuatro personas de los que se tiene la seguridad que pertenecen a la misma red de delincuentes.

Estos grupos organizados se desplazan en vehículos con placas de matrícula falsas a distintas capitales y utilizan llaves maestras para abrir los buzones de correos, tanto los destinados al depósito de cartería, de color verde, como los de correspondencia ordinaria, amarillos. Posteriormente seleccionan la correspondencia bancaria, generalmente cheques, y los entregan a los falsificadores del grupo, quienes modifican los datos referidos a cantidad y destinatario. Una vez realizada esta operación, son presentados al cobro.

El Grupo de Delincuencia Económica coordinaba el dispositivo policial establecido en Zaragoza a raíz de los numerosos robos de buzones producidos durante el último año.